



SOMOGY MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG

7400. Kaposvár, Bajcsy-Zs. u. 3. • 7401. Kaposvár, Pf. 46.

Tel.: (82) 310-233 • (82) 510-026 • Fax: (82) 310-141

e-mail: som.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Előzetes letartóztatásban az embercsempész és a rabló

A Kaposvári Járási és Nyomozó Ügyészség indítványára a Kaposvári Járásbíróság elrendelte annak a férfinak az előzetes letartóztatását, aki 2016. március 2. napján az esti órákban – fél órán belül – Kaposvár belvárosában három személyt támadott meg.

A gyanúsított a Teleki utcában először egy férfinak, majd egy nőnek a válláról akarta hátulról a táskát lerántani, azonban a sértettek ellenállása és az utcán tartózkodó személyek ebben megakadályozták, a gyanúsított mindkét esetben a helyszínről elmenekült.

Nem sokkal ezután a gyanúsított az egyik élelmiszer áruházban felfigyelt egy nőre, akit az áruháztól az utcán követni kezdett. A sértett ezt észlelte, ezért egy ismerőséhez be akart menni segítséget kérni, azonban a kapuban a gyanúsított hátulról a fején megütötte, majd a földre zuhanó sértettre rátérdelt és a fejét ököllel ütötte, majd azt többször a járdába verte. Ezután a menekülő gyanúsítottat két járóelő elfogta és a rendőrök kiérkezéséig visszatartotta.

A járásbíróság a szökés, elrejtőzés és a bűnismétlés veszélyére tekintettel 1 hónapra a gyanúsított előzetes letartóztatását elrendelte.

A szökés, elrejtőzés, valamint a bizonyítás megnehezítésének veszélye miatt rendelte el a járásbíróság – a Siófoki Járási Ügyészség indítványára – ugyancsak 1 hónapra egy magyar-egyiptomi állampolgárságú gyanúsított előzetes letartóztatását is.

A gyanúsítottal szemben az államhatár átlépéséhez több személynek segítséget nyújtva elkövetett embercsempészség büntette miatt folyik büntetőeljárás. A gyanúsított 2015. augusztus 13. napján megállapodott egy iraki és egy egyiptomi állampolgárral – akik útlevéllal nem rendelkeztek – , hogy fejenként 1.500,-Euro-ért segítséget nyújt nekik ahhoz, hogy Magyarország határát a jogszabályi rendelkezések megszegésével átlépjék és Olaszországba utazzanak. A gyanúsított a pénzt a milánói célállomásra történő megérkezést követően kapta volna meg. Az iraki és egyiptomi állampolgárok szállításához szükséges személygépkocsit, ahhoz a sofőrt a gyanúsított biztosította.

A két külföldi személy a gyanúsított által biztosított személygépkocsival és sofőrrel Budapestről indult el és a horvát határt a letenyei határátkelőnél akarták elhagyni, mivel azonban útlevéllal nem rendelkeztek, visszafordultak, majd Siófokon a rendőrszolgálat igazoltatta őket.

Kaposvár, 2016. március 7.

Dr. Horváth Szilárd
főügyész